



找记者上壹点

读者热线>>>

85193700

13869196706

吴天明青年编剧高级研习班开班

著名编剧大师在莱芜雪野为200多名青年编剧导演授课

本报9月24日讯(记者 元玉飞)为进一步发挥济南文化优势,推动电影产业链资源集聚地的发展,提高城市文化软实力。经过一年的筹备,9月21日上午,第五期中国电影基金会——吴天明青年电影专项基金2020“大师之光”青年编剧高级研习班开班仪式在莱芜区雪野街道雪湖花园酒店举行。本期青年编剧高级研习班特邀陈文贵等著名编剧大师为200多名青年编剧、导演进行为期六天的电影编剧课程培训。

中国电影基金会副理事长兼秘书长阎晓明,济南市文化和旅游局局长郅良,莱芜区委副书记、区长秦蕾等领导参加开班仪式。

开班仪式上,阎晓明对济南市、莱芜区在文化事业方面的远见卓识以及对电影事业的大力支持和青年电影人的关爱表示感谢。他说,研习班邀请了具有国际视野、国内一流的导师团队现场授课,希望学员们能够在济南市、莱芜区的精心安排,在山清水秀的雪野湖畔,静下心来,研讨疫情之后中国电影事业应该如何发展,如何适应观众新的需求;希望研习班的导师和学员们积极参加采风活动,多关注济南,特别是莱芜区的历史人文、风土人情、文化传统,了解莱芜区正在产生的巨大变化,将来能通过电影艺术展现在电影创作中。

郅良在讲话中表示,近年来,在省委省政府的正确领导和社会各界的大力支持下,济南市电影事业、电影产业蓬勃发展。以山影集团、鲁信传媒、沃尔德影视、橙果影业等为代表的影视企业不断壮大。推出了《西游记之大圣归来》《中国推销员》《生死30分》《沃土仁心》《我的

老兵爷爷》等一批思想性、艺术性、观赏性俱佳的电影作品。群众观影热情日益高涨,2019年全市电影票房达到4.91亿元,观影人次突破1300万,各项指标全省领先。郅良表示,青年编剧高级研习班的举办,将激励我们更加精益求精、讲好济南故事、山东故事、中国故事,勇于创新,开拓进取,推动济南电影事业取得新的更大的发展,为弘扬齐鲁优秀传统文化、促进济南市文化旅游融合发展做出更大贡献!

秦蕾对研习班的举办表示祝贺,她表示,今天的莱芜,正处在高质量发展的机遇期、关键期和黄金期,乘着全市加快建设黄河流域中心城市、打造“大强美富通”现代化国际大都市的东风,莱芜区正聚焦省会城市副中心和黄河流域先进制造业中心的发展定位,大力实施“生态立区、实业强区”发展战略,目前,山东重工(济南莱芜)绿色智造产业城正在崛起,济莱高铁加快建设,主要指标逆势上扬,全区经济发展保持了稳中向好的良好态势,随着国家、省、市重大战略的交汇叠加,区划调整红利持续释放,莱芜的区位、环境、产业优势不断凸显,莱芜发展充满了强大动能与无限潜力。

秦蕾表示,期望研习班导师和学员们在莱芜多走走、多看看,深入莱芜秀美山河,体验城乡巨变和纯朴民风,体味深厚的文化底蕴,用敏锐眼光去观察莱芜,用智慧头脑去研究莱芜,用妙笔生花去抒写莱芜,用精品力作去展示莱芜。

开班仪式结束后,郅良等与会领导还到山东省工委旧址、709小三线纪念馆等地进行了实地调研。



开班仪式



中国电影基金会副理事长兼秘书长阎晓明



济南市文化和旅游局局长郅良



莱芜区委副书记、区长秦蕾



郅良等
与会领导到
山东省工委
旧址、709小
三线纪念馆
调研。

今日E01-E04版

■本版编辑:武俊

■组版:李建民

鲁花 国家科技进步奖 滴滴鲁花 香飘万家

中秋国庆大团购 中国味 鲁花香 5S压榨 非转基因 滴滴鲁花 赤霞珠 广进 橄榄油 食用油 坚果 鲁花玉米油

团购福利 馈赠亲友 健康追求 共同拥有

山东鲁花集团商贸有限公司莱芜分公司 | 地址:莱城区长勺南路老立交桥北首航空商务宾馆斜对面
电话:0531-78883777 手机:18663407888